



平成 16 年 12 月 14 日

各 位

会社名 中国電力株式会社
 代表者名 取締役社長 白倉 茂生
 (コード番号 9504 東証・大証第1部)
 問合せ先 エネルギア事業部門
 経理部マネージャー
 三宅 正裕
 (TEL . 082 - 241 - 0211)

(訂正)平成 16 年 3 月期決算短信(連結)等の一部訂正について

平成 16 年 11 月 17 日に関東財務局より通知がありました「有価証券報告書等の記載に係る自主的な点検について」に基づき、当社が提出いたしました有価証券報告書等について点検をした結果、以下のとおり、一部訂正すべき誤りがありましたので、本日、「有価証券報告書の訂正報告書」及び「半期報告書の訂正報告書」を関東財務局に提出いたしました。

1. 平成 13 年度半期報告書(第 78 期中)

「株式等の状況」の「議決権の状況」「発行済株式」及び「自己株式等」

2. 平成 15 年度有価証券報告書(第 80 期)

(1) 「設備投資等の概況」

(2) 「セグメント情報」「事業の種類別セグメント情報」「資本的支出」

上記により、平成 16 年 5 月 19 日に公表いたしました「平成 16 年 3 月期決算短信(連結)」の一部を下記のとおり訂正いたします。

記

注記事項

2. セグメント情報関係

(1) 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

・当連結会計年度(自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)

(単位:百万円)

	電気事業	その他の事業	合 計	消去又は全社	連 結
売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	906,466	60,590	967,056	-	967,056
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	2,691	88,968	91,659	(91,659)	-
計	909,157	149,558	1,058,716	(91,659)	967,056
営業費用	809,782	150,465	960,248	(92,778)	867,470
営業利益又は営業損失()	99,374	907	98,467	1,118	99,585
資産、減価償却費及び資本的支出					
資産	2,482,948	275,040	2,757,989	(45,613)	2,712,376
減価償却費	156,469	16,891	173,360	(1,573)	171,786
資本的支出	80,207	23,094	103,302	(4,893)	98,409

(訂正後)

・当連結会計年度(自平成15年4月1日至平成16年3月31日)

(単位:百万円)

	電気事業	その他の事業	合計	消去又は全社	連結
売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	906,466	60,590	967,056	-	967,056
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	2,691	88,968	91,659	(91,659)	-
計	909,157	149,558	1,058,716	(91,659)	967,056
営業費用	809,782	150,465	960,248	(92,778)	867,470
営業利益又は営業損失()	99,374	907	98,467	1,118	99,585
資産,減価償却費及び資本的支出					
資産	2,482,948	275,040	2,757,989	(45,613)	2,712,376
減価償却費	156,469	16,891	173,360	(1,573)	171,786
資本的支出	80,336	23,094	103,431	(5,022)	98,409

以上